

Aviation-Event 2025 CLJ: a 4-a ediție va pune accent pe colaborare și dezvoltare în industria aviației

Cluj-Napoca, 03.02.2025

Industria globală a aviației se va reuni la **Aviation-Event 2025 CLJ**, găzduit de **Aeroportul Internațional Cluj**, în parteneriat cu **Asociația Aeroporturilor din România**, pe **21 martie 2025**. Acest eveniment de prestigiu va aduce împreună experți de top, importanți factori de decizie din domeniul aviației și părți interesate pentru a discuta provocările esențiale și oportunitățile transformatoare care modelează sectorul aviației în 2025 și în viitor.

Aviation-Event 2025 CLJ este o platformă internațională de referință pentru stimularea colaborării și impulsivitatea inovației într-un domeniu aflat în continuă schimbare. Participanții vor explora subiecte-cheie, inclusiv strategii pentru sustenabilitate prin tehnologii ecologice și emisii de carbon net zero, optimizarea experienței pasagerilor prin soluții fluide și orientate pe client, precum și abordarea provocărilor de reglementare, susținând în același timp reziliența economică și creșterea industriei.

Evenimentul va include prezentări susținute de speakeri de renume, reprezentând companii aeriene, autorități aeroportuare, agenții de reglementare și organizații internaționale. De asemenea, panelurile de discuții vor aborda cele mai recente progrese și provocări din industrie, oferind o perspectivă orientată spre viitor.

Aeroportul Internațional Cluj, primul aeroport regional din România și principala poartă aeriană către Transilvania, oferă un cadru ideal pentru acest schimb global de idei. Cu o localizare strategică și un angajament puternic pentru inovare, Aeroportul Internațional Cluj reflectă dinamismul industriei aviatice, fiind gazda perfectă pentru acest eveniment prestigios. Prin colaborarea cu Asociația Aeroporturilor din România, evenimentul subliniază un angajament comun al aeroporturilor pentru promovarea inovației în aviație și abordarea provocărilor internaționale.

Aviation-Event 2025 CLJ invită liderii și factorii de decizie din industrie să participe la acest forum inovator și să contribuie la conturarea unei traiectorii sustenabile, reziliante și inovatoare pentru viitorul aviației. **Evenimentul va avea loc pe 21 martie 2025, la Cluj-Napoca, România.** Pentru mai multe informații și înregistrare, vizitați www.aviation-event.com și profitați de oportunitatea de a lua parte la un dialog esențial pentru viitorul aviației.

Marcel Riwalsky, CEO, Aviation-Event: „Aviation-Event aterizează din nou la CLJ, în Cluj-Napoca, România, pentru a patra oară consecutiv. Un succes remarcabil pentru Aviation-Event, dar și mai mult pentru Aeroportul Internațional Cluj.”

Dr. Ing. David Ciceo, CEO, Aeroportul Internațional Cluj: „Întâmpinăm cu entuziasm comunitatea internațională a aviației la Cluj-Napoca pentru a patra ediție a Aviation-Event, organizată de Aeroportul Internațional Cluj. Această conferință reprezintă o platformă unică pentru schimb de idei, promovarea celor mai bune practici și stimularea progresului. Împreună, vom continua să stabilim noi standarde în conectivitate, sustenabilitate și excelență în aviație.



Așteptăm cu nerăbdare să găzduim acest eveniment de referință și să oferim o experiență valoroasă tuturor participanților.”

Despre Aviation-Event:

Aviation-Event este o platformă de top pentru networking, schimb de perspective și discuții de politică în industria aviației. În fiecare an, Aviation-Event organizează conferințe importante în Europa, reunind lideri ai companiilor aeriene, aeroporturi, agenții guvernamentale și furnizori de tehnologie pentru a sprijini colaborarea și inovația. Printr-un angajament continuu pentru dialogul în industrie, Aviation-Event joacă un rol esențial în conturarea viitorului aviației.

Pentru detalii despre înregistrare și oportunități de parteneriat, contactați: info@aviation-event.com.